

太钢鑫磊公司发出倡议培育节俭风尚

本报讯(通讯员 杨启亮)近日,太钢鑫磊公司向职工家属发出“制止餐饮浪费,培养节约习惯”倡议书,大力弘扬中华民族“俭以养德、惜粮节粮”的优良传统,进一步营造浪费可耻、节约为荣的新风尚。

党员干部率先垂范,走在前、做表率。广大党员迅速行动起来,坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,严格落实中央、上级党政部署要求,以身作则、带头示范,坚决制止餐饮浪费行为,在厉行节约、反对浪费中,做节俭节约的宣传者、行动者、示范者,从现在做起、从自身做起,以良好的作风引领社会风尚。

进一步深化“光盘行动”。从我做起,从每一餐做起,坚决

做到吃光盘中餐、餐餐不剩饭,影响和带动身边的人加入“光盘族”行列;减少使用一次性餐具,推广使用公用餐具,推行分餐制;注意膳食平衡,让健康餐饮成为时代新风。

倡导理性消费,养成绿色生活习惯。理性消费、合理配餐,不讲排场、不搞攀比,做到用餐不多点、办酒席不铺张、剩餐要打包。工间餐食堂推出半份半价菜、小份适价餐,主动引导职工适量点餐,杜绝“舌尖上的浪费”。

培育勤俭节约用餐文化。广泛持续开展制止餐饮浪费公益宣传,弘扬先进典型,曝光浪费现象,营造良好舆论氛围。加强爱粮节粮宣传教育,引导党员干部带

头发挥榜样作用,营造和谐文明节俭的用餐氛围。加强对家庭成员特别是青少年制止餐饮浪费行为的日常教育,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。

进一步完善用餐制度。强化监督检查,建立长效机制,大力整治浪费之风。后勤系统和食堂要建立健全节约用餐制度,引导广大职工践行文明餐桌规范,制止餐饮浪费,养成勤俭节约的好习惯。

厉行节约、反对浪费,事在全民、人人有责。该公司干部职工表示,要时刻紧绷节约粮食这根弦,坚决制止餐饮浪费行为,形成浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围,不弃微末、日积月累,奋力推动实现节用裕民、节俭兴国。



为切实做好“三供一业”改造民心工程,提升广大职工的获得感、幸福感,矿业分公司对支持和配合改造工程中表现优秀的职工代表进行了慰问奖励。图为太钢代县矿业公司领导看望并慰问入户改造带头人。

赵瑞文 摄



为强化全员安全意识,不锈钢热厂举办安全诗文、绘画和家书征集活动,大力营造安全氛围,进一步提高职工参与安全管理的积极性和主动性。图为安全主题绘画评比现场。

孙 磊 摄

图片新闻

失而复得的钱包

通讯员 陈小革

“咚咚咚”一阵敲门声传来,我忙说“请进”。门被推开了,进来一位陌生的老者,“这是设备能源科吗?”我说,“是”。“我想找你们科的司机,真是个好心人,他把我丢失的钱包给找回来了,我给他钱,想感谢他一下,他头也不回地走了,我还不知道他名字呢。”一边说一边拿出一个棕色的钱包给我看,“你看里面有返程车票、多张银行卡、现金、证件,如果找不到,就麻烦了。”

原来,老者是一家开关厂的业务人员,来尖山铁矿进行技术交流。为了达到有效沟通,设备能源科派车及技术人员一同到现场进行现场交流,交流结束后,又一同乘车回到办公室,就技术问题进行进一步探讨。

“大约是下午三点左右,你们的司机找到了我,向我核实了一下钱包里的钱物,都能对上,确认无误后将钱包交给我,如果不是他及时送来,我还没发现下车时钱包掉到了车下。我给他钱感谢他,他不要。你帮我找找他,谢谢他。”“老伯你的谢意我会替你转达的,拾金不昧是传统美德,是应该的呢。”“尖山人真好。”老者离开时说。

当我把老者的话告诉司机郭志宏时,他说:“我很庆幸,自己多年来开车养成的良好习惯,停好车后要检查一下车辆内外状况,幸亏下车后检查的及时,发现了掉到地上的钱包,经联系确认后物归原主,出门人也不容易。应该的。”多么朴实的话语,多么感人的行动。

做优产品质量 快速发展壮大

李新征

物竞天择,适者生存。当今的世界,是开放的世界。发展浪潮波涛汹涌,创新意识势不可挡,一个企业要在竞争中乘风破浪,立于不败之地,靠的是优良的产品质量。太钢的核心价值观是“以人为本,用户至上,质量兴企,全面开放,不断创新”,其中的“质量兴企”就是说:要牢固树立“质量是企业生命”的理念,明确质量是企业生存和发展的决定因素,努力提高以质量为核心的综合竞争力才能让企业立于不败之地。“用户至上”和“质量兴企”是相辅相成的,产品质量好不好,还是要取决于用户满意不满意,用户满意了就是最好的标准。

退火作业区是硅钢生产的重要工序,机组线长、

辊子多、连续性生产等特点,一旦出现质量问题,如果不能及时发现和作出准确判断,则会造成连续性的产品缺陷,这是最严重的,所以必须时刻紧绷严把质量关这根弦,要想做到这一点,要求每个岗位的人员,都要尽心尽责保证钢板无缺陷,经过自己所负责的区域,有了问题要及时处理或采取措施,把质量问题降到最低。

讲质量,必须以观念为先导,观念决定行为,行为产生结果。在日常生产中,要让职工重视质量。冷轧硅钢厂主要以生产无取向硅钢片为主,硅钢片是各种电机、电器、变压器的磁性芯片材料,如果是由于我们的不认真、不负责,把质量不好的产品卖给客户,也许

就被装进我们日常使用的冰箱、空调等电机中,可想而知这些不合格的产品故障率就会增多,进而影响我们的日常生活,所以说必须层层严把质量关。冷轧硅钢厂明年将建成并投产高端取向硅钢生产线,此生产线也是太钢智能化设备厂房的试点。取向硅钢的生产难度加大,工艺控制范围变窄,质量要求也更加严格。然而必须清楚看到,面对这些新的变化,我们应当以与时俱进的思维方式和精神状态去迎接新的考验。我们的操作标准就应当随着技术和设备的进步更加规范、先进。我们的产品实物质量就应当与市场、与用户的要求同步,甚至要领先一步。这样我们太钢才会越做越大,越做越强!

(上接第一版)通过运用PDCA工作法有序组织实施,该项目于近期已正式上线运行,初步实现了“资源稳定且公平,价格透明且公开,痕迹全面且清晰,监督精准且科学”的平台功能。

(三)完善监督体系,抓好问题整改

中心纪委起草下发了《关于电商平台不锈钢非现货销售业务监督执纪问责的管理办法(试行)》,在竞拍过程中中心纪委强化对销售资源、标书展示、组织竞拍、过程监管、确认成交、记录表传递等重点工作执行落实情况的监督,始终坚持问题导向、主动出击、精准运用监督执纪“第一种形态”。

针对线上销售成交过程中产销衔接不畅、资源投放受限、客户数量不足等问题,中心纪委采取上下联动、内外双向、协调内部同级纪委等方式有力推进,实现了纪检工作与营销业务的深度融合。

二、存在的问题及下一步打算

(一)履行监督执纪问责需进一步加强。加强常态化、近距离、可视化监督,督促领导干部秉公

用权、廉洁用权。继续紧盯产品销售、风险防控、职工诉求和职工关切等领域的各个环节加强制约和监督,通过定期对专项监督工作和“不能腐”项目的动态跟进,上下互通,确保重要监督项目按时间节点推进,持续完善“三不”机制建设。

(二)个别党员干部担当意识需进一步提升。以营造改革氛围、激发改革活力、保障改革成效为出发点,建立完善容错免责和纠错追责制度,激励机制和约束机制实现双轨并行,鼓励创新、宽容失败的氛围逐渐浓厚,让敢于担当者理直气壮,让勇于担当者打消顾虑,让善于担当者脱颖而出,充分释放闯的魄力,拼的劲头,形成百舸争流的改革新气象,激发全员干事创业的动力和活力。

总之,中心纪委将把思想行动统一到公司纪委和中心党委的决策部署上,认真贯彻落实习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,提高政治站位,凝聚改革创新的新力量,一体推进“三不”机制建设,将廉政建设植入营销的各个环节,为中心高质量发展提供坚强的政治和纪律保证。